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tudományos konferenciát szervez a Miskolci Egyetem Tanárképző Intézetében. 

A  konferencián  a  neveléstudomány,  pszichológia  és  a  kapcsolódó 
társtudományok  területén  dolgozó  kutatók,  szakértők,  gyakorló  pedagógusok, 
tehetségfejlesztéssel  foglakozó  szakemberek  számára  kívánunk  lehetőséget 
biztosítani tudományos­kutatási eredményeik, jó gyakorlataik bemutatására. 

Napjainkban,  a  kompetencia  alapú  oktatás,  a  gazdasági  hasznosság  és  a 
munkaerőpiac  igényeire való koncentrálás  idején  talán minden eddiginél élesebben 
merül fel a kérdés: hol a helye az iskolázásban az általános műveltségnek és az örök 
(vagy örökké változó) erkölcsi értékeknek? Miként egyeztethetők össze az iskolai és 
azon  kívüli  nevelés  különböző  feladatai  (például  a  tehetségfejlesztés,  szakképzés, 
általános  műveltség),  és  hogyan  oldhatók  fel  a  szükségképpen  kialakuló 
funkciózavarok? És mindezek eredményeként  végső soron újra és újra választ  kell 
találni egy állandó kérdésre: mi az iskola feladata, szerepe az egyén és a társadalom 
szintjén? 
Konferenciánkon  a  képzés  és  a  nevelés  kettősségével  kívánunk  sokoldalúan 
foglalkozni. Feltételezzük, hogy noha a két fogalom biztosan nem zárja ki egymást, a 
valóságban  számos  olyan  ütközőpont  létezik,  amelyek  szembeállítják  vagy 
rangsorolják e két megközelítésből adódó szempontokat, igényeket, érdekeket. 
E  feszültséggóc  interdiszciplináris  körüljárását  tervezzük.  Éppen  ezért  olyan  a 
neveléstudomány és  társtudományai körébe tartozó előadásokat várunk, amelyek a 
képzéssel  és/vagy  a  neveléssel  s  e  kettő  kölcsönhatásával  foglalkoznak.  Azt 
reméljük,  a  tematikus  szekciókba  besorolt  referátumok  és  az  azokat  követő 
beszélgetések  segítik  a  létező  feszültségek  és  ellentmondások  feloldását, 
tisztázását,  és  közelebb  hozzák  a  résztvevőket  a  sokfunkciós  jellegében  is 
harmonikusan működő iskola lehetőségéhez. 

A  konferencia  nyitott,  azon  bárki  részt  vehet,  aki  regisztrált  a  konferencia 
honlapján és a részvételi díjat befizette. 

Előadónak  jelentkezni  a  tervezett  előadás  absztraktjával  lehet  2009. 
január 5­ig.



Az  előadások  időtartama  15  perc.  Az  absztraktok  az  előadás  tartalmi 
összefoglalói.  Tartalmaznia  kell  az  előadás  címét,  a  szerző(k)  nevét,  az  előadás 
kulcsszavait  és  maximum  3000  karakter  terjedelmű  szöveget.  Az  elfogadott 
absztraktok  elektronikus  kötet  formájában,  pdf­formátumban  felkerülnek  a 
konferencia honlapjára. 

Regisztrálni, jelentkezni elektronikusan lehet az alábbi címen: 
http://tanitani.try.hu/ 

Részvételi  díj:  6500  Ft.  A  Miskolci  Egyetemmel  szerződéses  jogviszonyban 
állóknak, munkatársainak és hallgatóinak, a Magyar Pedagógiai Társaság tagdíjfizető 
tagjainak ingyenes a részvétel. 

A részvételi díj az ebédet és a frissítőket is magában foglalja. 

További információ: 
http://tanitani.try.hu/ 

valamint: 
Ádám Anetta egyetemi adjunktus 
tanitanikonferencia@gmail.com 
06­46­565­228 
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